



“钢琴盛典”即将席卷岛城

卡萨帝·2023青岛青少年国际音乐节震撼登陆 钢琴名家现场演奏“九尺钢琴”

作为全球知名滨海城市，青岛夏日的这份“热情”，是海边的“人从众”，是暑期客流大军的“人潮涌动”，是啤酒节的“全城欢动”，也是即将开启的一波又一波的“音乐浪潮”……

7月21日至22日，卡萨帝·2023青岛青少年国际音乐节将在青岛冰山之角举办，本次活动不仅上千名“小小钢琴家”上演巅峰对决，带来一场视听盛宴；更有知名音乐人坐镇，现场给予精彩点评。该活动致力于激发每一个孩子与音乐之间的共鸣，让钢琴的魅力开拓孩子们的小小天地。主办方携手卡萨帝，将带领孩子们走向全国性的舞台，走向更为广阔的音乐之路。

钢琴文化活动的“巅峰之作”

据主办方介绍，参加本次活动的孩子经过了层层选拔，他们来自青岛、济南、临沂、日照、菏泽、淄博、济宁、潍坊等多个城市。小小年纪的他们坐在聚光灯下随心弹奏，是音乐赋予他们无畏的勇气，音乐是他们对童年最美的诠释，也是对未来憧憬最好的表达方式，每一个跳动的音符都包含着孩子们的朝气与活力。

本届钢琴文化艺术节无论是参与人数规模、活动内容丰富程度以及专业艺术水准，称得上是近年来青岛青少年钢琴文化活动的“巅峰之作”。此次活动，著名钢琴家、钢琴教育家与评论家、北京师范大学钢琴教学博士生导师周铭孙，青年钢琴演奏家、德国汉堡勃拉姆斯音乐学院钢琴系主科讲师张瀛水现场坐镇，除了犀利点评外，还将带来精彩的大师音乐课。

其中，21日、22日上午和下午，都有名家主题讲座和大师课。此次活动旨在弘扬音乐艺术、传播先进文化推进艺术素质教育，内容囊括了大师们独到的钢琴教学理念以及国外钢琴发展史，以此激励和鼓舞青少年的音乐学习热忱。欢迎“小小音乐家”们前来报名，接受钢琴大师的现场指导。另外，22日



晚上还有精彩的颁奖典礼，诚邀广大青少年参加。

名家现场演奏“九尺钢琴”

此次钢琴盛典，规模大、层级高、内容丰富。大师们将“驾驭”难得一见的“九尺钢琴”，现场领奏狂想曲。届时还将邀请百名“小小钢琴家”和青岛优秀钢琴教师，与钢琴大师共同启动“百名琴童同奏一曲”活动，共同为青少年打造一场艺术嘉年华。

据介绍，该活动属于2023年青岛青少年国际文化艺术节系列活动之一，该艺术节由青岛市委宣传部指导，青岛市关心下一代工作委员会、青岛市文学艺术界联合会、青岛报业传媒集团共同主办，青岛市音乐家协会、青岛市美术家协会、青岛市动漫产业协会、青岛市硬笔书法家协会协办，青岛新报传媒、青岛掌控传媒和“青报成长”校外教育综合平台共同承办，活动全程由卡萨帝提供赞助支持。

交通银行青岛分行副行长刘剑平做客民生在线

已在全市打造8家社银适老服务示范点



本报7月19日讯 19日下午，交通银行青岛分行党委委员、副行长刘剑平做客民生在线，围绕“百年交行，为美好生活而来”主题与网友进行在线交流，对于网友关心的银行服务问题进行答复。

现场有网友咨询“社保业务有哪些受理网点”的问题，刘剑平回应，交通银行青岛分行全网点都能提供社保服务，客户可在网点办理参保登记、办卡、预存保费、代扣签约、手机登录和绑卡支付等业务。全市网点均配备了“智易通社保发卡一体机”，实现社保联动发卡、即办即取的自助办理，5分钟就可以办理社保卡。

刘剑平介绍，交通银行十分重视

老年人的金融服务改进，专门制定了《交通银行老年消费者服务方案》，提升养老服务水平。交通银行青岛分行与市人社局共同启动“社银适老化”服务品牌建设，在全国首发“青岛市职工电子退休证”，目前已经打造了8家社银适老服务示范点，可为办理退休的市民客户提供“灵活就业退休人员服务手册”，举办专属“荣退仪式”。“我们率先推出‘敬老窗口’，为70岁以上的老人提供专享绿色通道和敬老窗口，设置爱心等候专座，增添了老花镜、放大镜、血压仪等设施，并实施优先叫号服务。”另外，在网点设有蓝气球敬老角专区，专门给老年人提供休息场所，摆放养生书籍、智能机具使用手册等工具书；老年人还可预约上门服务。

(观海新闻/青报全媒体 记者 丁倩倩)

“民生在线”下期预告

网谈时间：7月25日(周二)下午 2:30-4:00

网谈单位：即墨区政府

关键节点上，接受专家的指点，打通成才路上的堵点。

“青报成长”成立至今，主办了每年一度的青岛青少年国际文化艺术节，青岛“童画”嘉年华、青少年音乐节；与青岛海发集团合作，在藏马山现代农业产业园成立了首个“青报成长”青岛青少年社会实践基地；联合青岛市关心下一代委员会、青岛市少年科学院、小草基金等共同打造“青报成长”青岛青少年社会实践基地，为广大青少年搭建起了高层次专业展示交流的平台。

“青报成长”欢迎各界前来合作、交流。联系邮箱：2839348406@qq.com。

咨询热线：13210068111孙老师
时间：7月21日—22日。



■深读一点

卡萨帝：国际高端家电品牌

卡萨帝是海尔旗下的高端家电品牌，源自意式生活灵感的国际高端家电品牌，以艺术家电和嵌入一体化厨电为核心产品线。秉持“创艺家电，格调生活”的品牌理念，卡萨帝在“汲取精致生活的灵感，缔造永恒的艺术品质”的核心品牌设计语言下，每一件产品都诠释着家电生活艺术化的趋势，致力于为都市精英人群打造优雅精致的格调生活。

“青报成长”是在“双减”的大背景下，以更好服务岛城百万家庭对下一代培养为出发点，整合报业传媒优质资源策划推出的，紧密依托青岛晚报、掌上青岛两大传播平台，具有极强的传播力和影响力，是一个针对青少年群体的开放性、公益性平台。“共同参与、共同分享、共同成长”是“青报成长”的特色。

“青报成长”成立以来，以专业、品质、责任赢得了青少年和家长们的信赖。以内容生产、活动互动、创新服务为主要业务，目前覆盖了作文、音乐、体育、美术、书法、魔方、舞蹈、科普、研学等重点门类，关注和服务青少年儿童素质成长全周期。平台设有专家顾问团队和大师库，让更多的青少年在成长的

卡萨帝坚持与消费者需求同频，持续引领高端生活方式。

观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞

比拼技能为养老事业赋能

“瑞福杯”青岛市第二届家政服务(居家养老)职业技能大赛表彰会召开



大赛首席金牌居家养老护理师获奖选手。

本报7月19日讯 19日上午，“瑞福杯”青岛市第二届家政服务(居家养老)职业技能大赛表彰会正式召开。来自16个单位的144名选手同台竞技，赛技能、筑匠心，书写养老服务的工匠精神和大爱情怀。青岛报业传媒集团、青岛市市北区人社局相关部门领导、佰瑞福集团董事长出席了会议。

此次大赛是青岛市第二届居家养老服务技能大赛，从组织发动、培训学习到技能考核，历时三个月，各家政企业高度重视、精心准备，家政服务员们

积极参与，做到了工作、比赛两不误。同时，大赛也得到了佰瑞福集团的大力支持。

大赛共有16个参赛单位，报名总人数144名，获奖人数77名。表彰大会上，根据大赛组织情况及考核成绩，授予瑞福天下(青岛)养老产业有限公司“突出贡献奖”，授予青岛天虹缘家政有限公司等5家单位“最佳组织奖”，授予青岛市爱心大姐服务有限公司等5家单位“优秀组织奖”，授予青岛馨海康苑家政服务有限公司等6家单位“积极参与奖”。授予端木丹凤等9人为“首席金牌居家养老护理师”荣誉称号，授予殷宗梅等10人为“金牌居家养老护理师”荣誉称号。其中，居家养老护理师刘青、王彦良、袁晓燕，分别荣获冠军、亚军与季军。

(本报记者)